
 

 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2021 р.             Дунаївці    № 245 
 

 

Про завершення приватизації об’єкта малої приватизації – нежитлової будівлі 

приміщення аптеки, яка знаходиться за адресою: вул. Шевченко, 88-В, 

м. Дунаївці 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   

Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна», 

Порядком проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої 

приватизації та визначених додаткових умов продажу, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 року №432 (зі змінами), 

враховуючи договір купівлі-продажу нежитлової будівлі, посвідчений 

Бугерко Н.А., приватним нотаріусом Кам’янець-Подільського районного 

нотаріального округу Хмельницької області від 28.09.2021 року,  та отримання 

повної оплати за укладеним договором,  виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Ініціювати розгляд на пленарному засіданні Дунаєвецької міської ради 

питання щодо завершення приватизації об’єкта малої приватизації – нежитлової 

будівлі, приміщення аптеки позначеної літерою "А-1", загальною площею 

394,0 м2, за адресою: вул. Шевченко, 88-В, м.Дунаївці, Хмельницької області, 

яка за результатами електронного аукціону була придбана товариством з 

обмеженою відповідальністю "ДІАЛОГ-2000", код ЄДРПОУ: 37699067 за 

ціновою пропозицією в сумі 1 150 001,00 грн., (один мільйон сто п'ятдесят 

тисяч одна грн. 00 коп) без ПДВ. 

2. Начальнику відділу економіки, інвестицій та комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради (Ірина Кадюк) підготувати проєкт рішення на розгляд сесії міської ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка. 
 

 

Міський голова                                                                                  Веліна ЗАЯЦЬ 



 

 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2021 р.                                Дунаївці                                            №246 
 

Про встановлення тарифів на 

послуги з централізованого 

опалення ТОВ «Альянс Вінер» 

 

Відповідно до підпункту 2 пункту «а» статі 28 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законами України «Про 

житлово-комунальні послуги», «Про теплопостачання», Постановами Кабінету 

Міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів 

на житлово-комунальні послуги» від 01.06.2011р. № 869, Наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України від 12.09.2018р. № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами 

місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на 

комунальні послуги, поданих для їх встановлення», враховуючи заяву ТОВ 

«Альянс Вінер» щодо встановлення тарифів на теплову енергію, виконавчий 

комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Встановити тариф на виробництво теплової енергії ТОВ «Альянс 

Вінер», що виробляється для потреб бюджетних установ на установках з 

використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії, які 

знаходяться за адресами: вул. Франца Лендера, 53 та Шевченка,109-А 

м.Дунаївці, Хмельницької обл. - у розмірі – 1750,26 грн. за 1 Гкал. з ПДВ 

(структура тарифу додається). 

2. Рішення вступає в дію з 15 жовтня 2021 р. 

3. Виконавчому комітету міської ради дане рішення оприлюднити через 

газету «Дунаєвецький вісник». 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка. 

 

 

Міський голова                                                                                 Веліна ЗАЯЦЬ 

   
 
  

 

 

  

 



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

11 жовтня 2021 р.   Дунаївці     № 247 

 

 

Про  звільнення від батьківської плати  

 

Керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства», рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 17 грудня 2020 року № 168 «Про  

встановлення розміру вартості харчування та батьківської плати за харчування 

дітей у закладах загальної середньої освіти та закладах дошкільної освіти 

Дунаєвецької міської ради», розглянувши звернення Севастьянової Крістіни 

Валеріївни, виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Звільнити від батьківської плати Севастьянову Крістіну Валеріївну за 

харчування дітей Севастьянової Аріни та Севастьянової Мілани, вихованців 

Дунаєвецького закладу дошкільної освіти № 5 «Усмішка», в зв’язку з тим, що 

родина опинилась в складних життєвих обставинах через пожежу у будинку. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Бец. 

 

 

 

Міський голова                Веліна ЗАЯЦЬ 


